



疫情 防控



合肥四大主城区启动疫情防控有奖举报

一经查实，每上报一例最高奖励1000元

星报讯(包育晓 孙雨静 柳思铭 记者 沈娟娟) 日前，合肥蜀山区新冠肺炎疫情防控指挥部、合肥市包河区疫情防控应急指挥部、合肥市庐阳区疫情防控应急指挥部、合肥市瑶海区疫情防控应急指挥部发布通告，启动疫情防控有奖举报。

举报范围为近两周内，从国内中高风险地区(参照每日最新风险等级地区列表)、境外返回蜀山区、包河区、庐阳区、瑶海区，本人未及时按规定向所在街镇社区报备、未纳入排查管控的对象；要求居家隔离健康监测的人员，隔离期未满私自外出的对象。

对未掌握的来自中高风险地区、境外返回蜀山区人员的线索，举报一经查实，每上报一例奖励500元；居家隔离人员私自外出的线索，经核实，每上报一例奖励200元。同一线索涉及多人举报，向第一举报人给予奖励。奖励在举报的30个工作日内电话通知举报人领取。

对未纳入管理的来自国内中高风险地区、境外返回包河区人员的线索，举报一经查实，每上报一例奖励1000元；纳入居家隔离健康监测管理的人员私自外出的线索，举报一经查实，每上报一例奖励500元。同一线索涉及多人举报，向第一举报人给予奖励。奖励在举报的30个工作日内电话通知举报人领取。

对未纳入管理的来自国内中高风险地区、境外返回庐阳区人员的线索，举报一经查实，每上报一例奖励1000元；对纳入居家隔离健康监测管理的人员私自外出的线索，举报一经查实，每上报一例奖励500元。对同一线索接到多人举报的，只对第一举报人进行奖励。奖励在举报的30个工作日内电话通知举报人领取。

对未掌握的境外返回瑶海区人员、中高风险地区返回瑶海区人员及集中隔离、居家隔离人员私自外出的线索，举报一经查实，将给予举报人对应的现金奖励。

举报可采取当面报告、电话举报等方式进行举报，举报人应提供被举报对象姓名、现居住地址等详细情况。举报人恶意举报、诬陷他人的，将依法追究法律责任。同一线索涉及多人举报，向第一举报人给予奖励。

蜀山区举报电话：

- 井岗镇：0551-65351600
 - 南岗镇：0551-65393570
 - 小庙镇：0551-68599660
 - 西园街道：0551-65568622
 - 琥珀街道：0551-65157311
 - 南七街道：0551-65981286
 - 稻香村街道：0551-65134239
 - 三里庵街道：0551-65194009
 - 五里墩街道：0551-65178611
 - 荷叶地街道：0551-63525810
 - 笔架山街道：0551-65603582
 - 蜀山经济开发区管委会：0551-62795890
- (以上举报电话均为24小时值班电话)

包河区举报电话

- 常青街道：63506150
 - 芜湖路街道：63692900
 - 包公街道：64674541
 - 望湖街道：62187125(周一至周五白天)
 - 骆岗街道：63357601
 - 淝河镇：64841109
 - 大圩镇：68106706(白天8:00-20:00)
64857517(晚上20:00-8:00)
 - 义城街道：63361092(周一至周五白天)
63353338(周一至周五夜间，
周六日全天)
 - 烟墩街道：63350376(白天) 63350374(晚上)
 - 万年埠街道：65308310
 - 同安街道：63475751
 - 滨湖世纪社区：62968930
 - 方兴社区：63353425
 - 包河经开区：63773903
- ### 瑶海区举报电话：
- 瑶海区疾控中心：0551-64221147
 - 龙岗开发区：0551-64372233
 - 大兴镇：0551-64539110
 - 城东街道：0551-64452856
 - 胜利路街道：0551-64294067
 - 明光路街道：0551-64697553
 - 三里街街道：0551-64212158
 - 铜陵路街道：0551-64253273
 - 七里站街道：0551-64312372
 - 和平路街道：0551-64458900
 - 红光街道：0551-64405995
 - 长淮街道：0551-64261020
 - 方庙街道：0551-64230667
 - 嘉山路街道：0551-64460922
- ### 庐阳区举报电话
- 庐阳区疫情防控应急指挥部办公室：65699927
 - 庐阳经开区(林店街道)：65679594
 - 三十岗乡：65715945
 - 大杨镇：65715363
 - 杏花村街道：65662807
 - 三孝口街道：62645905
 - 四里河街道：62654360
 - 亳州路街道：65616119
 - 杏林街道：65858021
 - 双岗街道：65743976
 - 逍遥津街道：62697396
 - 海棠街道：65683338



今年秋季学期开学如何安排？ 教育部：一省一案，因校施策

据新华社电 离开学还有不到一个月的时间，秋季学期能否如期开学？

8月5日，国务院联防联控机制召开新闻发布会，教育部负责同志回应公众关切。

教育部体育卫生与艺术教育司副司长刘培俊表示，今年秋季学期的开学安排坚持属地管理原则，因地制宜保证开学有序进行。

“具体开学时间、教学方式的选择等，各地要一省一案，因校施策，实事求是做好安排。”刘培俊说，“如果到了开学的时候仍然还有中高风险地区，中高风险地区学校暂缓开学、中高风险地区学生暂缓返校。”

目前看来，在病毒的变异、疫情的变化，以及地方防控政策的变动等因素影响下，异地过暑假的孩子，开学后可能面临延期返校的情况。

刘培俊介绍，教育部此前已发出通知，提出要充分分类考虑开学后延期返校学生的实际需求，安排好他们的学习、个人防护及心理辅导。“要把延期返校学生纳入学校疫情防控闭环服务管理体系。为放假后留校学生提供生活保障服务，让学生在学如在家；让开学后居家的学生能够在线继续学习，让孩子们在家如在校。”

我省发文加强疫情期间 城市公园运行管理 实施“限量、预约、错峰”

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省住房城乡建设厅获悉，该厅发出《关于加强疫情期间城市公园运行管理的通知》，要求全省各地园林绿化主管部门强化城市公园疫情防控管理。

通知中强调，近期，国内多地出现新冠疫情，加之暑假人员流动增多，根据住房城乡建设部城市建设司通知要求，请各地园林绿化主管部门切实提高对新冠肺炎疫情防控认识，坚持人民至上、生命至上的要求，切实强化城市公园疫情防控管理。

各城市公园管理机构要认真落实《重大疫情期间城市公园运行管理指南(试行)》和相关政策要求，分级做好疫情防控工作。根据疫情风险等级实施“限量、预约、错峰”管理，加强游人规模控制；强化入园管理，做好体温检测和“健康码”查验入园，并为老年人提供线下免预约进入或人工帮扶、信息引导等服务；中高风险地区的城市公园应暂停容易引起人员聚集的活动。要加强城市公园环境卫生保洁，按照要求做好消毒工作，切实防范疫情传播。

合肥市所有麻将馆、棋牌室等场所暂停营业

星报讯(柳思铭 记者 沈娟娟) 8月5日，合肥市疫情防控应急指挥部发布通告，加强合肥市文化旅游等行业疫情防控工作，合肥市所有麻将馆、棋牌室及其他提供此类活动的场所一律暂停营业，公安、市场监管等部门将组织执法力量，加强巡逻检查，对未按要求停业的，一经发现，依法从严处理。

根据规定，合肥市所有A级旅游景区严格落实“限量、预约、错峰”要求，严格控制游客接待上限。各类游客要配合景区管理单位落实预约登记、测温扫码、佩戴口罩、保持安全社交距离等疫情防控措施。

合肥市各类旅行社和在线旅游企业要密切关注旅游目的地疫情防控形势，不组团前往中高风险地区旅游、不承接中高风险地区来肥旅游团队。广大市民要强化个人是自身健康第一责任人意识，避免前往中高风险地区旅游。

合肥市宾馆、饭店、影剧院、博物馆、图书馆、文化馆(站)、美术馆、游艺厅、网吧等空间相对密闭场所管理单位要强化卫生管理和从业人员健康监测，加强通风消毒。进入相关场所人员要严格落实测温、扫码、戴口罩等防控措施，非经批准不得在密闭场所举办聚集性活动。

合肥市宾馆、饭店、民宿等不得接受中高风险地区游客预定，一旦发现来自中高风险地区散客必须第一时间报告属地乡镇(街道)，及时落实防控要求。

此外，合肥市所有体育场(馆)、游泳场(馆)、健身房、瑜伽馆等体育健身场所实行预约限流开放制度，设置显著标志提示市民遵守疫情防控规定。严格执行健身场所消毒制度，做好场馆内外健身场所环境卫生治理、清洁消毒和通风换气，健身器械落实“一人一消毒”制度。